AATEBPA II
PYAAAAIO AZKHEEQN #5

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

(1) Eoww K/F nenepaopévn, daxwpiowpn enéktaon katn € N. Twa a € K,
6eifte 6u n anewodvion T, : K — F, Ty(x) = Tk p(ox) eivar F-ypappikr.
Aeigte eniong o yua «, 5 € K, T,, = Iz av kat povo av a = 3. Aeigte ot av
L: K — F givar F-ypappiky, tote L = T, yid karowo o € K.

(2) Eow {ay,...,q,} pia Baon g enékraong K/ F. AeiSte 6t undpyet povadikn
Baon {f,...,0n} ne myv wwomta Tk p(f;) = 45, yia 1 < i,j < n, orou
dij =0avi# jratd; =1 avi=j. HBdaon {f,...,0H,} ovopddetar duikn
mg {ag, ..., a,}.

Yrodedn: Epappoote 1o oupnépaopa g ponyoupevng AoKNong yla Tig
ypappikég anewovioeg L : K — F pe Lj(d"" | ;o) = ¢; yua va deigete out
ta 3; vndpyxouv. Meta 6eite ot elvat ypappikeg ave§aptnta ndve aro to F.

(3) (a) Bpeite m 6uiky Baon tng Baong {1,vd} g enékraong Q(v/d)/Q, 6rou
d € Q dev eivat téAeto tetpaywvo oto Q.
(B) Eetdote av unapyet Bdon g eréxraong Q(v/2)/Q n oroia va ivar ui
TOU €aUTOU 1G.
(y) Ymodoyiote pia Baon tng enéxraong Fy: /I, 1 onoia eivat Suikr) tou eautov
mg.

(4) Eotwe ¢ duvapn npotou kat n € N. Anodeigte 6t yia o € Fyn, Nynjg(a) =1 av
Kat povo av o = 377! yia kanow S € Fn.

(5) Atvetat to moducvupo f = X3 — 3X + 1 € Q[X]. Av K eivat oopa avdiuong
wou f nave and o Q, urnodoyiote to Babuo ng enéktaong [K : Q] xat beigte
ot n opada Galois eival KUKAIKT).



